
                                                                                 

                          
                         

                                             

1)

Yukarıda modellerle gösterilen toplama işlemini
sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 62 B) 70 C) 78

2) En küçüğü 25 yaşında olan 3 kardeşin
aralarında beşer yaş fark vardır. Bu
kardeşlerin yaşları toplamı kaçtır?

A) 95 B) 90

C) 85

3) Babamın yaşı kardeşimin yaşından 26
fazladır. Kardeşim 14 yaşında olduğuna göre,
babam ve kardeşimin yaşlarının toplamı kaçtır?

A) 56 B) 54

C) 52

4) Yandaki toplama işleminde
verilmeyen toplananı bulunuz.

A) 34
B) 44
C) 54

5) 6)
13 + 8 = 15 +

Yukarıdaki eşitlikte soru işareti bırakılan yere
hangi sayı gelmelidir?

A) 5 B) 6 C) 7

7) Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin
sonucu 85’ten büyüktür?

A)        B)          C)

8) 9 birlik 5 onluk oluşan sayıya 3 onluk 4
birlik eklersek hangi sayıyı buluruz?

A) 92 B) 93

C) 94
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5)             17 + 12 =

18 + 27 =

Olduğuna göre       + toplamı kaçtır?

A) 74 B) 70 C) 64
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9)

Yukarıdaki toplama işlemleri sonuçları ile
eşleştirildiğinde hangi sayı açıkta kalır?

A) 68 B) 57 C) 55

10) Bir simitçi sabah 44, öğleden sonra 39
simit satmıştır. Akşam da 12 simit satarsa gün
içinde kaç simit satmıştır?

A) 85 B) 90

C) 95

11)

Yukarıdaki tabloda boş bırakılan kutulara
aşağıdakilerden hangisi gelemez?

A)52 B) 62 C) 85

12)

Yukarıdaki bulutlarda yazan sayıların onlar
basamaklarının basamak değerleri toplamı
kaçtır?

A) 11 B) 38 C) 60

13) Aşağıdaki toplama işlemlerinden
hangisinin sonucu yanlıştır?

A)        B)          C)

14) Aşağıdaki toplama işleminde noktalı
yerlere hangi ifadeler yazılmalıdır?

A) toplanan
B) toplam
C) fark

15) Ahmet, ilk gün 36 sayfa, ikinci günde ise
bir önceki günden 7 sayfa fazla kitap
okumuştur. Buna göre Ahmet iki günde kaç
sayfa kitap okumuştur?

A) 79 B) 76

C) 75

16) Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin
sonucu diğerlerinden farklıdır?

A)        B)         C)

32 + 25 26 + 38 27 + 56

83 68 6457
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